

# „ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВЕЛИКОЕ И НЕПОБЕДИМОЕ ЗНАМЯ МАРКСА—ЭНГЕЛЬСА—ЛЕНИНА“. (СТАЛИН)

№ 5 ИЮНЬ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНИТЕСЬ!

Выходит 1 раз  
в 5-ти летку

2 февраля 1934 г.

№ 7 (216)

## За сплоченную коллективизацию

Орган Маринского РК ВКП(б), РКНЧ и РПС

### Заключительное слово тов. СТАЛИНА по отчетному докладу о работе ЦК ВКП(б)

Товарищи! Прения на съезде выявили полное единство взглядов наших партийных руководителей, можно сказать по всем вопросам партийной политики. Возражений против отчетного доклада, как знаете не было никаких. Выявлена стало-быть необычайная идейно-политическая организационная сплоченность рядов нашей партии (аплодисменты).

Спрашивается, есть ли после этого необходимость в заключительном слове?

Я думаю, что нет такой необходимости.

Разрешите мне по этому отказаться от заключительного слова (бурная явация, весь съезд встает, громкое „ура“, коллективные возгласы: „Да здравствует СТАЛИН“. Съезд стоя-поет „Интернационал“. После исполнения „Интернационала“ овации возобновляются, крики „ура“. Да здравствует СТАЛИН! Да здравствует ЦК!).

### Резолюция 17 съезда ВКП(б) по отчетному докладу т. СТАЛИНА о работе ЦК ВКП(б)

(Принята единогласно)

Заслушав отчетный доклад тов. Сталина о деятельности ЦК ВКП(б), 17 съезд ВКП(б) ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1) Одобрить целиком и полностью политическую линию и практическую работу ЦК ВКП(б).
- 2) Одобрить отчетный доклад тов. Сталина и предложить парторганизациям руководствоваться в своей работе положениями и задачами выдвинутыми в докладе тов. Сталиным.

(Запсиброста)

### Съезд большевистской партии встречаем ударной готовностью к севу

Колхоз „Партизан“, Благовещенского сельсовета встречая 17 съезд партии развернул по боевому подговору к весеннему севу. Засыпанные семена в количестве 243 цент. на всю посевную площадь отсортированы, хранятся в хороших амбарах, обеспечены охраной.

Для лошадей забронирован фуражный фонд 267 цент. овса и 907 цент. сена. Сельхозинвентарь отремонтирован полностью, плугов 14 шт., сеялок 2 шт., телег 20 шт. Ведется работа по подготовке к севу крепкого колхозного коня.

Для повышения урожайности полей организована вывозка навоза, сбор золы,

Надо признать, что трудовое крестьянство, наше советское крестьянство окончательно и безоговорочно стало под красное знамя социализма (Из доклада т. СТАЛИНА на 17 съезде)

### Телеграммы Запсиброста Отклики предприятий СССР на доклад тов. СТАЛИНА

На всех предприятиях Советского союза прорабатывается доклад т. Сталина. Проработка доклада привратилась в мощную демонстрацию преданности партии Ленина и великому вождю т. Сталину. В ответ на доклад рабочие дают обязательство выпускать первосортную продукцию, нажить брак, полностью овладеть техникой производства.

В Ленинграде многотысячный коллектив завода им. Марти, в связи с проработкой доклада развернул борьбу за так называемые „встречные съездовские часы“. Каждая бригада, звено, отделение обязуется до срока выполнить и перевыполнить задания, сокращая количество рабочих часов, намеченных по плану.

Рабочие, служащие ИТР Вологодского узла, Октябрьской жел. дор. выходящие предсезонное обязательство, решили держать пути в образцовом порядке, ни на одну минуту не задерживать поезда, сделать станцию образцовой по чистоте и порядку.

### Отклики на доклад т. СТАЛИНА в Китае

Доклад т. Сталина на 17 съезде ВКП(б) продолжает занимать видное место в печати всех стран мира. Нет ни одной газеты, которая не откликнулась бы на этот доклад.

Особенно большое впечатление доклад т. Сталина произвел в заявлении о том, что в наше время со слабыми не принято считаться, а считаются только с сильными.

Восхищаясь прямолинейными и смелыми высказываниями т. Сталина китайские газеты подчеркивают, что возможность говорить таким гордым и выразительным языком вождю СССР дала успешное завершение первой пятилетки, укрепление обороны страны и усиление Красной армии.

В докладе т. Сталина — пишут газеты — обнаруживаются мужество, сила и воля, которые могут быть лишь свойственны вождю пролетариата.

### 17 съезд партии поднял у нас новые силы и энергию

Наш колхоз „Путь новой жизни“ Баймакского сельсовета встречая 17-й съезд партии к весеннему севу готовится по ударному. Семена на всю посевную площадь в количестве 424 цент., засыпаны и отсортированы, проверены на всхожесть, прорастаемость семян на 93,4 проц., хранятся семена в хороших амбарах, тонким слоем, обеспечены надежной охраной. Контроль за охрану семян ведет комсомольская ячейка.

Всего лошадей в колхозе 80 шт., корма обеспечены полностью. Создан фуражный фонд овса 1274 цент. по 10 цент. на голову, забронировано на посевную овса 240 цент. сена 400 центнеров. Все лошади разбиты на группы по упитанности: слабых лошадей имеется 21 шт. средней упитанности 57 шт. сильных 2 шт., лошади закреплены за бригадами и за колхозниками работающими на них, усиленно подкармливаются.

Сельхозинвентарь: плуги, бороны севилы и прочий отремонтированы полностью, качество ремонта хорошее инвентарь на ремонт принимает комиссия в присутствии бригадира. По ремонту сбруи работают два шарыка, сбруи все исправная, подогнана к лошадям.

Для повышения агротехнических знаний организован кружок по овладению агротехникой отобрано 7 человек колхозного актива и обязуется охватить учебной всех ударников колхозного производства.

Урожай в нынешнем году мы взяли с га 15 и больше цент. перлов, а сейчас ставим своей задачей на основе применения агротехнических мероприятий и починения качества работ в 1934 году взять урожай с гектара гораздо больше. Мы уже задержали снег на поле на площади 30 га, вывезли навозу 310 возов, каждый колхозник обязался собрать воли от 1 до 2 центнеров.

Мы полностью рассчитались с денежными задолженностями по всем платежам займа второй пятилетки нужно было реализовать 2700 руб. подписались на 4355 руб. и уже внесли все деньги в госбанк.

Мы хорошо поняли, что от качества подготовки к севу зависит успех полевых работ по этому мы обязуемся встретить сев подготовленными и провести его на большевистски в установленный срок. 17 съезд нашей партии поднял у нас новую силу и энергию.

По поручению колхозников подписан предполковник

ПЕТРОВ И.

### Колхоз „Земледелец“ не готовится к севу

Сельхозартель „Земледелец“, Усманского сельсовета не готовится к севу. До сих пор не отсортировано пшеницы 540 цент., овса 403 цент. хранятся семена в плохих амбарах, на них полагает снег, после молотбы семена засыпаны со снегом.

Сельхозинвентарь ремонтуется плохо, отремонтированы только 24 плуга, остальной инвентарь находится под снегом, не подвезен даже к куликам, разбросан по севу.

Колхоз не борется за овладение агротехникой, кружки агротехучебы в колхозе не организованы. Нет борьбы за повышение урожайности полей и применения агроминимума. Снег на поле не задержан, паровое поле в 441 га находится на буграх, весь снег сметен — навозу вывезено всего 150 возов, да и тот разбросан мелкими кучками; зола совершенно не собирается, и

волевому удобрению в колхозе не оговаривается по булачки „будет урожай, то и без воли вырастет“, распускает правление, у них еще от прошлого года валяется 5 цент. не использованной воли.

Борьбы за трудовую дисциплину нет, колхозники не используются на работе на 50 проц., а в дни рождества весь колхоз 5 дней по решению правления справлял пьяный праздник.

Нужно самым беспощадным образом вытравить медвежий слух в работе правления колхоза, организовать подготовку к посевной 34 года по ударному, починить, что успех весеннего сева решается сей час, а зависимость от того, как будут подготовлены семена, инвентарь, а лошади, как будут растащены силы по бригадам.

Селькор А. М.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

Доклад тов. Сталина XVII съезду ВКП(б) будет целиком напечатан в следующих номерах газеты „За сплоченную коллективизацию“. Газета будет выходить на шести полосах и кроме этого, в пятидневку два раза.

# Резолюция 2-й Западно-Сибирской Краевой конференции ВКП(б) 10-17 января 1934 г. ПО ОТЧЕТУ КРАЙКОМА ВКП(б)

**I.**  
Страна подходит к XVII партизанскому съезду с величайшими победами в стремительном социализме. Преводя, под руководством ЦК во главе с тов. Сталиным развернутое социалистическое наступление по всему фронту, партия разрешила величайшую задачу построения фундамента социалистической экономики в нашей стране. Достигнуты грандиозные успехи в развитии социалистической индустрии. Борьба за осуществление ленинского лозунга — «догнать и перегнать передовые в технико-экономическом отношении страны» — СССР вывел впервые ряды наиболее развитых в промышленном отношении стран.

Успешный подъем индустрии в нашей стране превратил СССР в непробиваемую крепость социализма. Твердо, твердо, твердо полетит мир, но, учитывая непримиримость двух антагонистических систем — социалистической и капиталистической, партия на небывалую высоту подняла обороноспособность нашей страны. Капиталистические авантюристы, которые попытаются напасть на СССР, — ждем, полный разгром со стороны Красной Армии и гражданская война.

Успехи социалистического строительства обеспечили коренное улучшение материального положения трудящихся нашей страны. Успехи развернутого социалистического наступления достигнуты партией в непримиримой и беспощадной борьбе с открытой агентурой кулачества — правым уклоном, являющимся главной опасностью на данном этапе. Партия развила наголову правых оппортунистов, выступавших против индустриализации, против строительства колхозов и совхозов, проповедывавших врастание кулака в социализм и затухание классовой борьбы. Партия дала решительный отпор «левакам», разоблачила и разгромила контрреволюционный троцкизм — переходной отряд международной буржуазии; развила двуручицеский право — «левацкий» блок Орджоникидзе и др. и развела в прах контрреволюционные двуручицеские группы Ротзона и Эйсмонта.

Мобилизуя активность масс на осуществление исторического лозунга тов. Сталина — «нафос строительства дополнить парфос освоения», упорно борясь в осуществлении шести усло-

вий тов. Сталина, партия одержала огромные победы в освоении созданных в первой пятилетке гигантов — металлургии, машиностроения и химии и нового технического вооружения совхозов и колхозов.

Величайшие успехи достигнуты партией в деле строительства и укрепления совхозов — стержневого хребта соц. сельского хозяйства, в деле организационно-хозяйственного и политического укрепления колхозов. Борьба за осуществление лозунга — «сделать все колхозы большевистскими, — разоблачая и вышибая из колхозов недобитых классового врага, преодолевая собственнические и эгоистичные колхозников, партия развернула огромную работу по социалистическому перевоспитанию колхозных масс. Достигнут коренной перелом в отношении к труду и общественной колхозной собственности. «Работать честно, беречь колхозное добро» — этот лозунг тов. Сталина стал руководством к действию для миллионов колхозных масс, ведущих на основе его осуществления к зажиточной жизни.

Развернутая работа по осуществлению программных указаний тов. Сталина о работе в деревне, создание сельхозтехпарков, партия во главе с тов. Кагановичем, посидка в политотделах и проверки их и большевистских кадров, перестройка деревенских партийных организаций и создание колхозных производственных ячеек, конкретное большевистское руководство ЦК колхозные и совхозным строительством определяли крупнейшие успехи сельского хозяйства в истекшем году.

Огромная работа проведенная партией на основе указаний ЦК и тов. Сталина по перестройке руководства угольной промышленностью и созданию политотделов на транспорте, обеспечила крупнейшие успехи в выполнении планов социалистического строительства, планов первого года второй пятилетки.

Партия подходит к XVII съезду единой, монолитной, как никогда, и тесно сплоченной вокруг Центрального Комитета и вождя партии продолжателя дела Ленина — тов. Сталина, который гениально развил теорию Ленина о возможности построения социализма в одной стране и ведет партию от победы к победе в стремительном социализме.

Чистка партии как высшая форма самокритики еще больше поднимает большевистскую идею членов партии. Игнорная своих рядов оппортунистов всех мастей, двуручицеских, пережонцов и разложившихся, партия повышает боеспособность партийных организаций в борьбе за исторические задачи второй пятилетки — пятилетки построения бесклассового социалистического общества в нашей стране.

Проведенный поход на XVII партсъезде — поход миллионов рабочих и колхозников

знаменует собой огромный рост доверия рабочего класса к партии, как своему авангарду, доверия всех трудящихся нашей страны и крепчайшую связь партии с массами.

Грандиозные успехи социалистического строительства в нашей стране, укрепление СССР — базы мировой пролетарской революции — углубляют всеобщий кризис капиталистической системы и с неминуемой неизбежностью приближат ее падение. Раслет революционный подъем трудящихся капиталистических стран. Воодушевленные победами социализма в СССР, пролетариат капиталистических стран собирает свои силы под знаменами Коминтерна, знамени Ленина — Сталина для решительного боя за свержение капитализма, за установление пролетарской диктатуры во всем мире.

## II.

Вторая западно-сибирская партконференция констатирует, что Краевой Комитет партии во главе с т. Эйхе правильно проводит генеральную линию партии, указания ленинского ЦК и вождя партии тов. Сталина, обеспечил, большевистское руководство краевой парторганизацией, монолитность и сплоченность партийных рядов, в результате чего парторганизация добилась решающих успехов в деле выполнения исторических решений 16 съезда партии о развернутом социалистическом наступлении, о строительстве Урало-Кузбасского комбината и социалистической перестройке сельского хозяйства, превращая Западную Сибирь большевистскими темпами в передовую, социалистический край.

Конференция признает политическую линию Крайкома совершенно правильной и одобряет его практическую работу.

Реализовано решение 16 съезда ВКП(б) и указание т. Сталина о создании второй угольно-металлургической базы на Востоке. Вступил в строй ряд крупнейших шахт в Кузбассе и достигнуты огромные сдвиги в механизации угодобычи, что обеспечило превращение Кузнецкого угольного бассейна во вторую угольную базу Союза ССР. Создана мощная крепость металлургии на Востоке — Сталинский металлургический завод. Быстрыми темпами развертывается строительство второй очереди Сталинского завода и строительство Кемеровского химкомбината. Обеспечены огромные успехи в развитии машино-строительной и металлообработывающей промышленности. Создан в крае ряд мощных электростанций.

Производство легкой промышленности за последнее пятилетие возросло вдвое. Успешно развертывается строительство новой текстильной базы на Востоке — малаево-го комбината.

Быстрыми темпами нового про-

мышленного строительства и громадная работа по реконструкции и расширению старых заводов коренным образом изменили лицо Западно-Сибирского края. Выросли новые города (Сталиноск, Прохоровск, Ленинск, Кемерово), возник целый ряд новых промышленных районов. На основе этих успехов край быстрыми темпами из отсталой аграрной окраины превращается в передовую индустриально-аграрный край.

Под руководством Краевого Комитета партийная организация Западно-Сибирского края развернула боевую работу по осуществлению лозунга освоения новых предприятий и новой техники, нанесла сокрушительный удар антикапиталистическим тенденциям, капиталистическо-бюрократическим методам руководства и провела большую работу по передаче лучших инженерно-технических сил в низовое производственное звено. Достигнуты первые крупные успехи в освоении нового технического вооружения угольного Кузбасса.

Огромные успехи достигнуты так же и в освоении Кузнецкого металлургического завода. Освоена проектная мощность доменных печей, резко повысилось качество выпускаемых заводом рельсов.

За последние три года партийная организация добилась огромных успехов в деле борьбы за сплошную коллективизацию и укрепления колхозного строя. 70 процентов крестьянских хозяйств объединены в колхозы, кулачество разгромлено и в основном ликвидировано. Количество зерновых и животноводческих совхозов возросло до 298, машино-тракторных станций до 177, сельское хозяйство перевооружено на основе новой техники, на полях колхозов и совхозов работает около 15 тысяч тракторов, 3-х тысяч комбайнов, более двух тысяч автомашин.

Ведя беспощадную борьбу с кулачеством, западно-сибирская партийная организация под руководством ЦК и Крайкома превратила Западную Сибирь в край крупнейшего социалистического сельского хозяйства, в одну из главных баз СССР.

Партийная организация края добилась больших успехов в деле осуществления центральной задачи в сельском хозяйстве — подьема урожайности колхозных и совхозных полей; борьба за агротехнику, за высокий урожай — стала делом широких масс.

1933 год был годом перелома в деле борьбы за решение животноводческой проблемы. На основе лозунга, выданного тов. Крайкомом — «ни одного колхоза без животноводческой товарной фермы», на основе решительной борьбы с кулацким предательством в животноводстве, достигнуто расширение поголовья крупного ро-

гатого скота в крае на 10,2 процента и удвоено свинополовье. Целый ряд животноводческих совхозов и колхозных ферм дали подлинные образцы социалистической организации животноводства.

Конференция отмечает крупные успехи, достигнутые западно-сибирской партийной организацией под руководством Краевого Комитета партии в осуществлении лозунга тов. Сталина — «сделать колхозы действительно большевистскими и всех колхозников зажиточными».

Достигнут коренной перелом в отношении колхозников к колхозному труду и общественной колхозной собственности, бригада превратилась в основную форму организации труда в колхозах. Разгромлена кулацкая уравниловка — твердо установлено распределение доходов в колхозах по трудовым. Годовой план хлебобопоставок по краю выполнен колхозами ранее установленного срока.

Достижения Западно-Сибирского края в организационно-хозяйственном укреплении колхозов отмечены правительством награждением нашего края орденом Ленина.

Огромная роль в достижении этих успехов принадлежит политотделам МТС, развернувшим большую большевистскую борьбу за реализацию программных указаний т. Сталина и обеспечившим превращение МТС в действительно-технические и организационно-политического руководства в колхозах.

Подъем социалистического хозяйства края сопровождается бурным культурным ростом масс. В основном завершена ликвидация неграмотности в крае, введено всеобщее обучение, растет сеть библиотек, клубов, изб-читален и проч.

Рост заработной платы, развите советской и колхозной торговли, рост товарооборота, реорганизация рабочего снабжения, большая работа по благоустройству городов — обеспечили крупные успехи в улучшении материально-бытового положения трудящихся. Беспощадно карают тех, кто проявляет глухоту к нуждам и запросам рабочих, Крайком обеспечивает решительное усиление внимания всех партийных, советских и хозяйственных организаций края к делу борьбы за улучшение положения трудящихся.

В борьбе за генеральную линию партии растет и крепнет парторганизация края. Поднимая идейную вооруженность своих рядов, авангардную роль коммунистов, с большевистской непримиримостью борясь против оппортунистов всех мастей, каленым железом самокритики выжигая недостатки и болезненные явления в отделе своих звеньев, разнував подготовку к чистке, парторганизация заявила в

спланирует свои ряды, поднимает их боеспособность для борьбы за успешное осуществление задач второй пятилетки.

III.

1. Гигантская программа великих работ второй пятилетки обеспечивает завершение технической реконструкции всего народного хозяйства СССР, окончательную ликвидацию частной собственности на средства производства и построение бесклассового социалистического общества.

Краевая партконференция целиком и полностью одобряет тезисы докладов т.т. Молотова и Куйбышева, дающие развернутую и конкретную программу второй пятилетки.

Вторая пятилетка есть пятилетка завершения строительства второй угольно-металлургической базы Союза—Урало-Кузнецкого комбината. Гигантский объем капиталовложений, направляемых на строительство Урало - Кузнецкого комбината (около четверти всех капиталовложений, вкладываемых в народное хозяйство СССР и больше трети по сравнению с тяжелой промышленностью) обязывает партийную организацию Западной Сибири мобилизовать все свои силы и творческую активность широчайших рабочих масс на успешное завершение программы строительства комбината.

2. Кузбасс, увеличивший со времени XVI партийного съезда суточную добычу угля больше, чем в три раза, должен взять новый крутой подъем. Боевой задачей большевиков Кузбасса и всей западно-сибирской партийной организации является выполнение двенадцатимиллионной программы угольдобычи по Кузбассу в 1934 году при повышении качества угля и увеличении его веса коксуемых углей, овладение комплексной механизацией и освоение новых шахт, наряду с пуском огромных шахт и строительством новых.

Подчеркивая выдающееся значение комплекса Коксовой, призванной стать крупнейшим поставщиком коксующихся углей для всей металлургии УРК, конференция требует от большевиков Проккопьевска и от Кузбассугля особого внимания к делу всестороннего освоения Коксовой.

Успешное выполнение отечественных задач, стоящих перед каменноугольной промышленностью Кузбасса, должно быть достигнуто на основе большевистского проведения в жизнь решений ЦК и Совнаркома о Донбассе. Первые успехи перестройки должны быть развернуты, в главную работу по выкорчеванию бюрократических методов и фундаментальности в руководстве, по укреплению участка, по привлечению кадров и беспощадному уничтожению какого бы то ни было саботажа.

3. Сталинский металлургический комбинат—годовой участок индустриализации Западной Сибири—вступил в 1934 году с возросшими и усложнившимися задачами. На ос-

нове дальнейшего развертывания большевистской борьбы за овладение техникой, особенно путем улучшения работы мартиновского и прокатного цехов, необходимо обеспечить в кратчайший срок полное освоение всего металлургического цикла действующего завода, а строительство всей его второй очереди в основном закончить в 1934 году.

Необходимо уже в этом году приступить к строительству нового гиганта металлургии—второго Кузнецкого завода. Строительство в крае второго гиганта социалистической металлургии должно быть обеспечено особенно неслабым вниманием, заботой и помощью со стороны всей краевой партийной организации и широкими массами рабочих и колхозников края.

4. Одной из важнейших задач западно-сибирской партийной организации должно быть строительство Кемеровского промышленного района, который должен стать одним из важнейших химических центров Союза. Конференция подчеркивает необходимость решительного ускорения развертывания углеперерабатывающего производства в полном соответствии с тем его значением, которое отмечено указанным тов. Сталиным на XVII партийной конференции.

5. Тов. Сталин в беседе с одесскими колхозниками особо подчеркнул, что перед нами стоит задача—в кратчайший срок в три-четыре раза увеличить количество товаров широкого потребления. Исходя из этого, краевая партконференция предлагает Крайкому и всем городским и районным парторганизациям сосредоточить особое внимание на работе действующих предприятий легкой и пищевой промышленности и на строительстве новых.

Барнаульский металлургический комбинат, который должен дать первую свою продукцию уже в этом году, новосибирская обувная фабрика, строительство сахарных заводов (наряду с созданием в крае местной свекловичной базы)—должны быть окружены повышенным вниманием и живейшей поддержкой всей краевой партийной организации—в полном соответствии с тем выдающимся удельным весом, который принадлежит легкой и пищевой промышленности в программе второй пятилетки.

Делу развертывания производства предметов широкого потребления должно быть уделено теперь исключительное внимание. Это требует усиленного развития предприятий местной промышленности. Все городские и районные организации обязаны проявить живую инициативу по изысканию, использованию и расширению местных источников сырья, строительству новых предприятий и по улучшению хозяйственно-технического руководства и партийно-массовой работы на предприятиях местной промышленности.

Одновременно необходимо обеспечить решительное укрепление кустарно-промышленной кооперации, добиться корек-

кого улучшения качества ее продукции и систематической борьбы против спекулятивно-воздушной цен.

Должно быть решительно улучшено качество хозяйственного-технического руководства на предприятиях легкой и текстильной промышленности. Во всех отраслях промышленности надо до широкого внедрить те требования, которые выдвинуты в колом об ответственности за качество и комплектность продукции.

6. Усиление всех видов транспорта, особенно железнодорожного, как это отмечено тов. Сталиным,—является одной из важнейших задач, стоящих на данном этапе перед нашей экономикой.

Конференция особо отмечает отставание железнодорожного транспорта от стоящих перед ним, возросших задач и от общего развития хозяйства края. Целком и полностью одобряя решения пленума Крайкома о работе Омской и Томской дорог, конференция обязывает все парторганизации обеспечить более активное выполнение директив ЦК и СНК и решений пленума Крайкома о перестройке работы транспорта. Решающими задачами в этой области являются: разгром саботажа и беспощадное выкорчевание канцелярско-бюрократических методов и формально-бюрократического подхода к делу, ропотельное отношение к транспорту, ликвидация бюрократических элементов, укрепление трудовой дисциплины и единичности во всех звеньях, овладение техникой транспортного дела и дальнейшее развертывание партийно-массовой работы.

На ряду с усилением борьбы за оздоровление паравозного и вагонного парка должно быть сосредоточено громадное внимание на укреплении и развитии путевого хозяйства.

Конференция требует от всех территориальных парторганизаций повседневной и систематической помощи железнодорожным политотделам в целом, делу перестройки и ускорения работы транспорта.

Отмечая большую работу, развернутую жел. дор. политотделами, конференция подчеркивает необходимость дальнейшей работы этой работы и еще более тесной связи политотделов с территориальными парторганизациями.

Конференция выдвигает в качестве особой боевой задачи всей западно-сибирской партийной организации—задачу быстрого освоения новой Кузбасской дороги (линии Ново-Сибирск—Ленинск). Кузнецкого узла и линии Кузнецк—Мушкетер.

7. Освоение новой техники, обеспечение живого, конкретного оперативного руководства на каждом участке работы и решительное подтягивание трудовой дисциплины и производительности труда—решающие задачи, от успеха разрешения которых целиком зависит выполнение производственных программ во всех отраслях.

Мобилизуя активность масс на выполнение указаний тов.

Сталина об освоении новой техники и новых предприятий, необходимо обеспечить коренное улучшение использования оборудования, устранение потерь рабочего времени, правильную постановку на предприятиях инструментального и складского хозяйства, правильное внутризаводское планирование, всемерно наладить производственный инструктаж и организованную передачу работы от одной смены к другой.

Необходимо в кратчайший срок завершить организационную перестройку руководства и управления всеми участками хозяйства, ликвидировать функционалку и объединить в работе, установить строгое единоначалие и максимально укрепить инженерно-техническими силами низовые звенья производства.

Общая организационная перестройка управления предприятиями должна сопровождаться перестройкой системы заработной платы с тем, чтобы была до конца ликвидирована уравниловка в заработной плате и было бы обеспечено действительное поощрение ведущих профессий за успешное выполнение производственных заданий.

Партийные и профессиональные организации должны организовать и возглавить дальнейший подъем на высший уровень социалистического соревнования, направляя его по пути борьбы за освоение новой техники и всемерно развивая новые формы работы (общественно-технические замены на предприятиях, партийно-технические конференции, конкурсы мастеров важнейших квалификаций и т. д.).

8. Первым условием дальнейшего подъема Кузбасса и развития других промышленных районов является развертывание городского строительства, водоснабжения, канализации, замощение улиц, озеленение и т. д. Конференция одобряет активную работу прокопьевских организаций в деле развертывания борьбы за превращение промышленного поселка в благоустроенный город и предлагает этот опыт широко распространить по всем промышленным районам и городам края.

9. Вместе с задачей усиления транспорта дело развертывания товарооборота между городом и деревней является важнейшей задачей, стоящей в настоящее время перед нашей экономикой.

Конференция предлагает Крайкому и местным партийным организациям обеспечить быстрый рост розничной государственной и кооперативной торговой сети и необходимого ее технического реконструкцию, а также систематическое снижение уровня розничных цен.

Должно быть обеспечено коренное улучшение работы ОРС'ов, УРС'ов и ЗРК,

путем окончательной очистки их от классово-чуждых и разложившихся элементов, установления системы массового контроля во всех звеньях и укреплении собственной производственной базы, сосредоточивая особое внимание на вопросе улучшения качества общественного питания, развертывания хозяйственной инициативы ОРС'ов и ЗРК и подчиненный всей их работы задачам выполнения промфинплана на предприятиях.

Потребительская кооперация должна решительно перестроить свою работу в соответствии с возросшими запросами колхозной деревни, всемерно улучшая работу сельпо на основе выполнения решений декабрьского пленума Крайкома.

IV.

1. Необходимо обеспечить дальнейшее развитие Западной Сибири, как важнейшей пшеничной базы СССР, всемерно расширяя посевную площадь пшеницы и внедряя ее в полосу устойчивого земледелия (северные и восточные районы). Посевная площадь пшеницы в 1934 г. должна быть увеличена не менее чем на 500 тысяч га против плана прошлого года. Одновременно конференция обязывает Крайком принять решительные меры к расширению посева кормовых культур и трав, особенно в юго-западных районах.

2. В центре своей работы по дальнейшему подъему сельского хозяйства, за западно-сибирская партийная организация должна поставить борьбу за новые успехи в повышении урожайности колхозных и совхозных полей. Конференция поручает Крайкому установить конкретные задания по районам по повышению урожайности на 1934 г. Добывая всекие проявления вредительских теорий, необходимо развернуть боевую работу по введению широкой системы агромероприятий, направленных на борьбу с засухой и сорняками, завершить введение севооборота во всех колхозах и совхозах края и обеспечить, чтобы паром и забью было охвачено не менее 75 проц. посевной площади. Все эти мероприятия должны базироваться на развернутой работе по вооружению колхозников агротехническими знаниями, развитию колхозного опытничества и на широкой организации социалистического соревнования за качество.

Конференция считает необходимым в 1934 году организовать районные и краевую с.-х. выставки для популяризации достижений социалистического сельского хозяйства, для пропаганды лучших образцов работы.

(Окончание в след. №).

### Хлебо закуп предоставлен самотеку

Теперь в нам надо решить проблему товарооборота... (СТАЛИН)

По материалам райуполномоченного по хлебозакупке Г. Вилишук, на 25 января закуплено хлеба 215 тонн. Эта цифра определяет неподготовленность системы потребкооперации, сверху до низу, в хлебозакупку.

Можно указать факты безответственности, со стороны председателей сельпо, в хлебозакупку: Алчеватское — Максимово, Тонгулинское — Курьяны, Чурапского — Калинин, Благовещенского — Евгений, Покровского — Шматкова, которые вместе с хлебозакупкой выежот в Мариинск и живут в нем по пять и более дней. Имеются случаи, когда они действия, подрывающие хлебозакупку, — это присваивание протозаводов, работников села, поступивших на хлебозакупку: Благовещенский, Раковский, Тонгулинский сельсоветы, где были взяты пены и мануфактура для работников и их родственников. Карачаровское сельпо «потеряло» кусок мануфактуры, тоже на закупочного фонда.

Таким образом, руководители указанных сельсоветов в сельпо вместо организации хлебозакупки, своими действиями подрывают работу, пачка своей авторитет, как руководителей села. Отсюда становится понятным, почему совершенно плохо дело с хлебозакупкой.

Со стороны райпотребсоюза и уполномоченного по хлебозакупке тов. Вилишук отсутствует оперативное руководство и

умелая организация хлебозакупки. Выставок протозаводов, которые может купить колхозники и трудящиеся единоличники, при продаже своего хлеба, — не организовано кооперативного и колхозного актива, по закупке хлеба, ни райпотребсоюз, ни уполномоченный не знает, работы с ним не ведут.

Колхозники колхозов «Партизанская коммуна», «Новый путь» и др., по своей инициативе, организовали красные обозы имени XVII съезда и заверяют, что все лишние хлеба продадут государству через потребкооперацию. Однако и этот высокий подъем и хорошее начало колхозников, руководителями потребкооперации не организовали в борьбе того, первый красный обоз застрял 2 часа в пути по Мариинску в поисках приютилки хлеба.

Конечно, при такой работе потребкооперации, при отсутствии инициативы и особенно при наличии прямых преступных действий отдельных работников кооперации, — хлебозакупка будет срывать.

Потребкооперация сейчас держит генеральный эшелон, держит совершенно неудовлетворительно. Для сдачи экзамена на хорошо, потребкооперация сверху до низу, надо учесть и решительно отсекать первые преступные, бюрократические болячки, развить сознательность и безынициативность.

### Подготовка к посевной в Большевицке на кулацком поводе

Руководители колхоза «Большевик», Сусловского сельсовета к весенней посевной кампании не готовятся. Завхоз Савилов на вопрос о том, сколько надо отремонтировать и уже отремонтировано плугов, ответил: «32 плуга и все отремонтированы», но при проверке отремонтированных плугов оказалось 18, а всего надо отремонтировать 67 плугов. Плана ремонта инвентаря нет. Кузнецы не знают сколько и чего надо ремонтировать. Сеялки, бороны и др. инвентарь разбросан где попало и никто его пока не думает собирать.

Всего около, а овса из 259 центов, засыпано 225 центов. А в дальние амбары, куда проникает снег. Овес пасыном сеном в полтора метра и при отсутствии перелопачивания безусловно погнет.

Особенно преступно в колхозе поставлен уход за лошадьми. Кожный двор не благоустроен; лошадей заваливает сеном, нет кормушек, чистка конного двора не ведется. Кормовыми кормами лошади совсем не обеспечены.

Если сейчас руководство МТС решительно не возьмется за исправление дела в «Большевицке», то посевная будет сорвана.

КАЗАНЦЕВА.

### Правление колхоза «Особая» не готовится к севу

Колхоз «Особая», В-Чебулинского сельсовета не готовится к весеннему севу, семена овса еще не отсортированы, плохо охраняются, на всхожесть не проверены. Имеется 30 плугов, но к ремонту их не приступали. Обруч так же не ремонтируется, она разбросана по двору, не закреплена за бригадами, не подогнана к лошадям и не закреплена за колхозниками. Колхозники отпряган лошадей бросают сбрую где попало, колеса на ее спотыкаются, но не собирают.

В колхозе имеются 44 лошади, за колхозниками не

закреплены, на группы: слабых, средних и упитанных не разбиты. Решение правительств о закреплении за конюхом по 10 лошадей в жизнь не проводится, конюхи и правленцы отговариваются, что с закреплением у них ничего не выйдет.

Правление колхоза и бригады Мельников и Дроздов, завхоз Русакович вместо подготовки к севу заняты пьянством. В-Чебулинский сельсовет должен срочно проверить как его колхозы готовятся к севу.

Колхозники.

### За качество МЛВ кандидатских школ

Туйлинская начальная кандидатская партшкола отмечает открытие 17 партсъезда обязалась закончить проработку всех бесед по учебнику Карлинского к 20 февраля 1934 года, усвоимость проработанного материала довести на хорошо, регулярно посещать занятия всеми слушателями.

В соревновании с Уфимской школой, Укольского сельсовета взяли первенство по проработке материала и вызывает на соревнования за повышение качества марксистско-ленинского воспитания все кандидатские школы района.

Нуреев.

### В колхозе имени Реввоенсовета лошади не в почете

В колхозе им. Реввоенсовета (Мариинск) имеется всего 46 лошадей, которые находятся в двух бригадах, по улице Советская 40 и Ленинская 41, лошади стоят в плохо оборудованных конюшнях, где их прохватывает ветром, а коровы личного пользования предколхоза Лесина, колхозников Барды, Цитрона и Ицкович стоят в теплых конюшнях стойлах и кормятся сеном предназначенного лошадям.

Сейчас проводится всеобщий смотр подготовки коня к весеннему севу. Нужно добиться, чтобы все лошади по боевому готовылись к севу, чтобы они были в теплых конюшнях и хорошо кормились, но в колхозе им. Реввоенсовета лошадей не готовят к севу, правление лично свои интересы ставит выше общих интересов колхоза.

ГНЕДУХА.

### Почему не наказан вредитель Черкунов

Кулак Черкунов Алекс. имел свой магазин, два дома, военную мельницу в деревне Н-Александровке. В 1932 году работал техникумом по деревообработке в лесхозискоопете.

Черкунов выполнял заказ по выправке телег для Кемерово в количестве 150 шт. и умышленно попортил их. Когда телеги были погружены в вагоны и отправлены в Кемерово, их там забраковали и вернули обратно, а потом их погнали в печках.

Это кулацкое вредительство осталось не вскрытым, правление лесхозискоопета знало, но умышленно умалчивало, укрывало вредителя.

Судебные органы должны будут срочно возбудить это дело и виновника в десятих убит от государству до 25 тыс. руб. привлечь к суровой ответственности.

М.

### Заготовкам технических культур — боевое внимание

Наш район по заготовке маслосемян и волокон позорно отстает в хвосте. На 1 февраля выполнен план по льно-семенам на 93,5 проц., по семенам конопли на 78,1 проц., колхозы МТО выполняли по сдаче семян льна план на 99,6 проц., по конопле 78,8 проц., колхозы вне МТО по льно-семенам на 85,4 проц. по конопли 84,8 проц., единоличники по льно-семенам 102 проц., по конопли 77,3 проц., а твердозаданцы всего 9,6 проц. по льно-семенам и 13,3 проц. по семенам конопли.

Не благополучно обстоит дело со сдачей льна-волокон и пеньки, план по льно-волокну выполнен всего на 41,1 проц., по пеньке 37,2 проц. Колхозы МТО выполнили волокно на 24 проц., пеньку на 24,4 проц., а твердозаданцы волокно выполнили на 6,4 проц., пеньку на 1,6 проц. в те время как единоличники план по сдаче волокон перевыполнили, а по пеньке выполнили на 59 проц.

Хуже всего обстоит дело с выполненном плана по сдаче тресты и соломы, выполнено по соломе всего 61,3 проц. плана, а по тресте только 1,5 проц. Эти цифры свидетельствуют

о том, что заготовкам технических культур не уделяется должного внимания, работа пренебрежена оппортунистическим самотеку.

В подтверждение этому могу служить следующие факты, за пять дней, с 25 января по 1 февраля поступило на склады заготовки семян-льна 30 центов 80 кг, что составляет 1,2 проц. прироста, семян конопли 16 ц. 36 кг. или 0,2 проц., льна-волокон 18 ц. 93 кг. — 1,5 проц., пеньки 13 ц. 34 кг. — 1,4 проц. соломы на пенько-заводы поступило 530 центов. — 2,2 проц., а тресты не поступило ни одного килограмма.

Нужно с таким решительным образом явиться за выполнение контрактационных договоров по сдаче льно-пенькопродукции и маслосемян, нужно широко развернуть массовую работу среди колхозников и трудящихся единоличников, рассказать им цели и задачи своевременной сдачи технических культур, вести решительную борьбу с кулачеством и его агентами пытающимися сорвать выполнение плана. План технических культур должен быть выполнен полностью по всем видам продукции.

К.

### Нашему примеру должны последовать все допризывники

Мы допризывники. 1912 года рождения, коллектива лесозавода № 1, 29 января проработав доклад т. Эйхе на 2-ой краевой партконференции и берем на себя следующие обязательства:

По ударному бороться за выполнение производственного задания лесозаводом, организовать ударничество и социальное соревнование на производстве.

В период прохождения деприподготовки изучить военное дело на хорошо, повысить качество учебы. Наладить в цехах работу ячеек ОСО и к 16 годовщине РККА довести членство ячеек от 70 до 100 человек.

Наладить работу строевого кружка и научиться стрелять по воросиловски.

Отработать один день в фонд постройки самолета им. допризывников 1912 года рождения, чтобы пойти в ряды РККА с подарком самолета им. допризывников 1912 года. Вызываем на социальное соревнование после допризывников транспорта, постройке, Визавода и коллективы города.

Допризывники: Шербинин, Поморцев, Бедня.

Ответ. редактор С. СКОРОВОГАТОВ.

**Объявление**  
Я, гражданин ПУЗАНОВ Е. Г. проживающий в городе Мариинске, МЕНЯЮ СВОЮ ФАМИЛИЮ НА РУСАКОВА Е. Г. ПУЗАНОВ.

**ОБЪЯВЛЕНИЕ**  
Всем колхозам, сельпо и другим государственным торговым организациям гор. Мариинска и района, имеющие в пользовании ВЕСЫ, ЛИТРЫ, МЕТРЫ, МОЛОКОМЕРЫ и другие измерители клеймен в 1932 году и ниже, ПОДЛЕЖАТ ПРОВЕРКЕ И ПЕРЕКЛЕЙМЕНИЮ.  
гор. Мариинск, Ленинская № 32, ввосремонтная мастерская «РОСМЕТРОВЕС».

**Объявление**  
Доводится до сведения всех колхозов, колхозников и едиличников о том, что Мариинская артель «КИРПИЧНИК» ПРИСЫЛАЕТ К ПЕРЕРАБОТКЕ МАСЛО-СЕМЯН ЛЬНО-КОНОПЛИ.  
Обращаться: гор. Мариинск, ул. К. Дибикхета, 65. ПРА. ЛЕНИН.

**Всем колхозам, сельсоветам и учреждениям**  
3-я типография в Томске  
ПРОИ ВОДИТ ПРИЕМ ЗАКАЗОВ НА  
НАУЧНЫЕ ШТЕМПЕЛЯ И ШТАМПЫ  
Исполнение быстрое и аккуратное. Цены умеренные.  
Адрес: гор. Томск, Советская 3, Типография № 3.